トレーナー申請について

　　

　選手の健康と安全を配慮して、チームがトレーナーを帯同し、体育館のフロアに下りて、試合前のケアや緊急の場合の手当てなどの活動を行うことを認めます。

但し、事前の監督会議で、登録申請書を提出し、下記の規定を遵守して活動を行ってください。
1、 体育館フロアには下りられますが、ベンチおよびベンチエリアには一切立ち入れません。
2、 試合中フロアにいて、戦術の指示や指導を行うことはできません。
３、チームのアップ時にも、コーチや球拾いをするなど、コートでの練習に参加することはできません。
４、試合中およびアップ時などに、ベンチ後方で、衣類の整理などマネージャー的な仕事をすることもできません。
５、緊急時には、応急の手当てをすることができますが、救急車を呼ぶときは、医師の判断により、大会本部を通して行ってください。
トレーナー登録申請書
空知中学校バスケットボール大会　大会長　様
２０１６年７月　　日

空知中学校バスケットボール大会のトレーナーとして下記の者を登録いたします。

なおトレーナーの実務にあたっては、大会本部の定める規定を遵守して実務を行うことを誓います。
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